

BESKYDE BESKYDE, KDO PO TOBE IDE...

Čtvrtek, 16. července 2009

Vůde dobře, doma nejlépe, tak co si nestihnout domácí dovolenou? Začátkem léta jsme si s kamarádkou ekly, léto zde nebývá moc letní, a našly si beskydský hotel větší velikosti, s bazénem s mořskou vodou a dalšími rozličnými výhrami. A dobře jsme udělaly!

Hory jsou nádherné, ale když prší a je mláno, tak jako je chudáku turistovi... No, a jako bychom to věděly. První nám nebylo příjemné, ale téměř prolily. Jenže s dobrou kamarádkou to není žádné neštěstí. Vyzkoušel jsem všechny hotelové atrakce, vymáčely se dvakrát denně v bazénu, přečetly každou knihu a podrbaly jsme si. Chlap by zřejmě vymrzol, ale jsem spokojená vybrala termín, ale má hlad, ale nic nemám a nemám pít pivo... protože když prší, tak holt pojedeme autem na nějaký zámek nebo do muzea. Muzea tedy zvláště miluju, a teď se pomalu dostávám do věku, když její opouštěním, spustí se občas alarm. :-)) Ale fakt, staré věci mám moc ráda. Ale pak se vyšlo a my vyrazily do terénu. V horách bývá dobrým zvykem, ale cesty vedou buď nahoru nebo dolů, ale to, co se předvádělo tady, to tedy byl vrchol; nejsme se vykrábaly na vrchol, začaly jsme věci... V druhé půlce cesty na Lysou jsme se z varovné cedule dozvěděly, ale máme potkat nejen plachou srnu (tu jsem skutečně potkala, ale místo, abych pomalu připravila foťák, dobu jsme na sebe jen civěly, já v mém úsměvu nad její krásou, ona zřejmě přemítala, co tady to divné zvíře s červeným pruhem (lá), anebo i rysa, vlka či medvídku. Super. Pod vrcholkem Lysé jsem natočila pěkné záběry - jak vysílá ka se objevuje v krátkých časových intervalech za sebou - tak ji zakrývaly a zase propouštěly mraky, bylo to jak v pohádce. Cestou zpět jsme prošly borůvky a tím pádem s úspěchem minuly nenápadnou odbočku, vedoucí k cestě do hotelu - a statečně do našly a do jakési chatové osady. Domorodci nás poté otočili zpátky na správný směr jízdy. - Takže ani letos jsem nezklamala a i na této dovolené se "tak trochu" ztratila... Zbytek dovolené proběhl rovněž v klidu byly jsme si i zaplavat ve Frýdlantu, absolvovaly vlastivědnou vycházku po okolí, vyrazily po značkách na druhou stranu od Lysé. Tam vám je na kopci miniosada, bývalé podnikové chatky, jeden chalupáček, hospůdka, veřejné WC a podium pro produkce. Vyplňají tam vozmo jen teréňáky nebo staré kodovky. A kolem klid - lesy motýli ... a medvědi. Paráda. A pak byla najednou sobota a přijel pro nás Pepa z depa. Tak, tento sobě léta nezdá se mi nešťastný... WENDY